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DATA

1/4/18
3/4/18
10/4/18
12/4/18
14/4/18
16/4/18
18/4/18
21/4/18
23/4/18
25/4/18

DURATA

20min Os
25min 18s
30min Os
30min 12s
30min Os
30min 42s
30min Os
30min 24s
30min Os
30min Os

DISTANZA
(MIGLIA)

2,00
2,25
2,50
3,25
3,00
3,25
3,00
4,00
4,35
4,25

RITMO

(TEMPO / MIGLIO)

10min Os

11min 15s

12min Os
9min 18s
10min Os
9min 27s
10min Os
7min 36s
Bmin 54s

7min 4s

= Goo ses
= G¥S sec
=420 tec
= 558 lec
= Goe Se=
= S61 gec
= 600 Sec
= 436 fec
4ay see

= {24 Sec



DISTANZA (MIGLIA)
5,00

3,75
2,5

0,00 |||IIIIII|
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1/4/18  10/4/18 14/4/18 18/4/18 23/4/18
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UE ™I AVA:

VAR atlzA

DEVARIONE STANDARD



RITMO (TEMPO / MIGLIO)

20min Os
15min Os
10min Os

5min Os

Omin Os
1/4/18  12/4/18  18/4/18  25/4/18

UE™ AVA

VAR2iqtzA

DEVAZIONE STANDARD °
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wuaitzt
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ASO ASY 455 453 ASE 460462 46346l 465 46346 N OB U35 481,435 134 (Hez22

MoDAUTAS

FREDISHE S
ASSsWTA

FrecionzA
e TWwWA:

MODA:

MED\IA:

MED\ AN A -

VARANES

DEVAZIONE STANDARD



ESEHP\IO 3 \L VOSTRO TEO

24 risposte
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ESEHMPlO L
La lunghezza della tua mano dal palmo alla punta delle dita (in cm)

19 risposte

6

4(21,
1%)

1(53%)  1(53%) 1(5,3%) 25{’1‘)(;. 1(53%)  1(53%)

MoDAUTAS

TREDISH LS
ASSSWTA |

FrecodonzA
e TWA:

MODA:

MEDIA:

MEDAN A

VARANEZ A

DEVIAZIONE STANDARD °



gEsecwuwPlo 5

La lunghezza del tuo braccio (in cm)

18 risposte

3

MoDAUTAS

/= ONTES
ASSSWTA ¢

FrecplonzA
REWTWA

MODA:

MED\IA:

MED AN A

VaoRAN TS

DEVAZIONE STANDARD °
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1 punti rosev rappresentzno e Coppie (atezra - pess) recwolie

d> un C2mpione d¢ 40 vrueleaty de\ f('lmo znno oL Sfes






1 punti rosel feppreseatzno le Coppie (aﬁc-tia—lunahe—t—u— mzno)
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